

**Генеральная Ассамблея
Совет Безопасности**

Distr.: General
8 June 2005
Russian
Original: English

Генеральная Ассамблея
Пятьдесят девятая сессия
Пункты 36 и 148 повестки дня
Положение на Ближнем Востоке

Совет Безопасности
Шестидесятый год

Меры по ликвидации международного
терроризма

**Идентичные письма Временного Поверенного в делах
Постоянного представительства Израиля при Организации
Объединенных Наций от 7 июня 2005 года на имя
Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности**

Обращаюсь к Вам с тем, чтобы обратить Ваше внимание на последние террористические нападения, совершенные против израильского гражданского населения в рамках приобретающей все более интенсивный характер палестинской террористической деятельности.

Сегодня рано утром террористы из организации «Хамас» выпустили несколько ракет «Кассам» по израильскому городу Сдерот. Ракеты попали в израильские дома, в результате чего получили ранения одна женщина и ее две дочери 6 и 18 лет. В течение последних четырех с половиной лет город Сдерот много раз подвергался нападениям со стороны палестинских террористов, которые обстреливали его ракетами «Кассам». Наряду с нападением на город Сдерот палестинские террористические организации совершили в этот же день ряд других нападений на израильское гражданское население, включая обстрел израильской общины Ганей Таль, произведенный террористической организацией «Исламский джихад», в результате которого были убиты трое сельскохозяйственных рабочих (два палестинца и один китаец), а еще шесть рабочих (все палестинцы) получили ранения.

«Хамас» и другие палестинские террористические организации продолжают беспрепятственно совершать нападения на израильское гражданское население, которые не пресекаются Палестинской администрацией. Более того, Палестинская администрация, к сожалению, не предприняла никаких существенных шагов для блокирования активов террористических организаций, привлечения к ответственности их членов или организации какого-либо полицейского контроля за их действиями. Это прямо противоречит обязательствам, которые взяла на себя Палестинская администрация в соответствии с руководя-

щими принципами «дорожной карты» и договоренностями, достигнутыми на Встрече на высшем уровне в Шарм эль-Шейхе.

Я хотел бы подчеркнуть, что палестинская террористическая деятельность продолжается в то время, когда Израиль готовится к уходу из сектора Газа. В интересах содействия мирному процессу Израиль проявляет сдержанность перед лицом этой продолжающейся и приобретающей все более интенсивный характер террористической деятельности. Тем не менее, главным приоритетом Израиля было, есть и всегда будет обеспечение безопасности его граждан.

Израиль вновь призывает палестинскую администрацию выполнять свой безусловный долг — вести борьбу с терроризмом и предпринять серьезные усилия для пресечения террористической деятельности и привлечения к ответственности террористов и их сторонников. Израиль пользуется данным случаем для того, чтобы вновь заверить международное сообщество в своей твердой убежденности в том, что невыполнение Палестинской администрацией ее обязательств в отношении принятия мер для борьбы с терроризмом может иметь последствия для будущего мирного процесса в регионе.

Буду признателен Вам за распространение текста настоящего письма в качестве документа пятьдесят девятой сессии Генеральной Ассамблеи по пунктам 36 и 148 повестки дня, а также документа Совета Безопасности.

(Подпись) Даниэль **Кармон**
Посол
Временный Поверенный в делах